

Консультация для родителей
«Что такое утренник, и поведение родителей на утренниках»

Музыкальный руководитель

Корзун Э.А.

МАДОУ МО г. Краснодар «Детский сад № 6»

Утренник в детском саду в первую очередь - это праздник для ребенка. Мы стараемся сделать их яркими, красочными и веселыми.

Это мероприятие, цель которого, показать чему научились дети за прошедший период.

По какому принципу определяется дата и время проведения утренника?

Дата проведения утренника определяется в соответствии с планом мероприятий, утвержденным заведующим ДОУ.

Утренники всегда проводятся в первую половину дня, на то они и утренники. Исключение иногда делается для подготовительных групп.

По времени в первую очередь проводятся утренники у детей младшего дошкольного возраста, далее по возрастам.

Почему на одни утренники приглашают родителей, а на другие нет?

Утренник — это одна из форм работы с детьми. Помимо утренников в детском саду проходят: развлечения, досуги, театрализованные представления, тематические занятия, спортивно-музыкальные досуги.

В нашем детском саду с родителями проводятся:

-Вечер развлечения «Праздник осени»;

-Вечер развлечения «День матери»;

-Вечер развлечения «23 февраля»;

- Праздник «День Победы»;

-Праздник «День защиты детей»

- Утренник «Новый год»;

-Утренник «8 Марта»;

- Утренник «Выпуск детей в школу»

На все эти мероприятия могут приглашаться родители на усмотрение музыкальных руководителей и администрации, кроме групп младшего возраста, так как дети еще не адаптированы к условиям детского сада;

В младшие группы приглашают родителей, если дети адаптированы, и не реагируют на присутствующих родителей и гостей, если ребенок не плачет, при виде родителя. Напомним, что главная задача утренника, доставить детям радость, и удовольствие!

Почему ограничивается количество приглашенных на утренник?

К сожалению, у нас не очень большой музыкальный зал. Если в группе 30-35 детей и к каждому из них на утренник придет хотя бы один гость, то это 30-35 взрослых. Прибавьте сюда воспитателей, музыкального руководителя, героев, администрацию детского сада, ведь утренник – это еще и отчетная

работа музыкальных руководителей и воспитателей. Часто родители приглашают еще видеооператора и(или) фотографа. Наш зал физически не может вместить большое количество гостей. В зале становится душно, потому что мы не можем проветривать помещение в присутствии детей. И дети и взрослые чувствуют себя не очень комфортно.

Поэтому мы просим родителей ограничить количество членов семьи, присутствующих на утреннике. Конечно, любимым бабушкам и дедушкам, братьям и сестрам, тетям и дядям трудно отказать. Предложите им альтернативу – они смогут посмотреть утренник на видео. Договоритесь на родительском собрании о том, кто будет вести фото- и видеоархив группы. Тогда вы сможете показать утренник своего ребенка всем родственникам и друзьям.

Отдельно хочется коснуться вопроса о присутствии маленьких гостей - братиков и сестричек. Малыши не совсем понимают, куда они пришли и зачем: могут капризничать, пытаться выбежать к братику или сестренке, а это отвлекает и детей и взрослых от праздника.

Как правильно организовать фото- и видеосъемку утренника?

Всем родителям хочется запечатлеть своего ребенка на утреннике во всей красе. И зачастую они увлекаются фотосъемкой, забывая, что пришли на утренник, а не на фотосессию.

Пожалуйста, помните, что: нельзя выбегать в зал в процессе утренника, чтобы сфотографировать ребенка. Дети отвлекаются на фотовспышки, начинают позировать, забыв про музыкальный номер. Мы всегда стараемся оставить время на фотосессию с героями после утренника. Но учитывайте, что этого времени может быть совсем немного. Бывает, что в один день проходит несколько утренников подряд, а между утренниками обязательно нужно проветрить помещение.

активно фотографируя своего ребенка, вы можете мешать другим родителям смотреть утренник;

размещая штатив или выбирая более удобное место для съемки, уточните у музыкального руководителя, не будет ли ему это мешать при проведении утренника. Аналогично следует поступить в случае, когда вы приглашаете фото (и) или видеооператора на утренник.

